Информация о состоянии защиты населения и территории сельского поселения Раздольевский сельсовет от ЧС и принятых мерах по обеспечению их безопасности

Для предотвращения и ликвидации возможных последствий ЧС и в целях защиты населения созданы:

 -комиссия по предупреждению и ликвидации  ЧС и обеспечению пожарной безопасности сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район;
 -разработаны и утверждены Паспорта безопасности всех населенных пунктов сельского поселения;

- прошли обучение:   глава сельского поселения ( 16.02.2011г.); на курсах ГО в г. Уфа- специалист администрации (05.02.2015г.)

-обучение населении (лекции на собраниях граждан ) по вопросам ГО и ЧС проводятся в учреждениях, образовательных заведениях поселения;

-через информационный бюллетень, памятки, листовки, беседы на сходах до населения доводится информация о мерах по предупреждению и правилах поведения при ЧС (в том числе правила ПБ, поведения на воде, информация о терроризме и мерах предупреждения терактов);

Приняты нормативно-правовые акты:

Постановление № 14 от 01.04.2011г. «О создании подразделений муниципальной пожарной охраны»

Постановление №15 от 21.04.2011 г. « Об утверждении состава эвакокомиссии сельского поселения Раздольевский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан».

Постановление № 47 от 10.12.2012г.  « Об утверждении Порядка подготовки к ведению и ведения гражданской обороны в сельском поселении Раздольевский сельсовет МР Краснокамский район РБ»

Постановление № 24 от 10.07.2012 г. «О системе оповещения и информирования населения сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан»

Постановление № 46 от 10.12.2012г. « О порядке сбора и обмена информацией в области защиты населения и территории от ЧС природного и техногенного характера».

Постановление № 33 от 26.09.2013г. «О проведении инвентаризации средств индивидуальной защиты, приборов радиационной, химической разведки и дозиметрического контроля, находящихся в запасе администрации сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Респ. Башкортостан»

Постановление № 1 от 13.01.2015г. « О создании  комиссии по противодействию терроризму и экстремизму».

