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	«07 »    06. 2018  й.
	№ 29 
	« 07 »    06     2018 г.


О создании рабочей группы по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке на территории сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

       В целях профилактики социального сиротства, поддержки                  материнства и детства, сохранения и пропаганды традиционных                      семейных ценностей, укрепления семейных отношений, развития                          форм работы по повышению статуса и института семьи и во исполнение                     пункта 7 Протокола заседания Координационного совета при                      Правительстве Республики Башкортостан от 22.12.2017г. №2,               администрация сельского поселения Раздольевский сельсовет  муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Создать рабочую группу при сельском  поселении Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке на территории сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан.

2. Утвердить прилагаемые состав рабочей группы,  Положение о рабочей группе при                            сельском  поселении Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по сопровождению семей, нуждающихся в                      государственной поддержке на территории сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального                               района Краснокамский район Республики Башкортостан                             

 (приложение №1, №2).

3. 
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан.

Глава сельского поселения

Раздольевский сельсовет                                             Н.Г.Фатхиев

Приложение № 1

к постановлению администрации

сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района

Краснокамский район

Республики Башкортостан

от «07_» __06_2018 г. №_29
СОСТАВ

рабочей группы по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке на территории сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан

	Управляющий делами сельского поселения Раздольевский сельсовет
Тимаева Наталья Сергеевна

-
Специалист по работе с молодежью

       Калиуллина Ксения Даниловна

К
Землеустроитель сельского поселения

Юкиева Татьяна Евгеньевна
	-

-

-


	председатель рабочей группы 

заместитель рабочей группы  

секретарь рабочей группы 


Управляющий делами 






Н.С.Тимаева

Приложение № 2

к постановлению администрации

сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района

Краснокамский район

Республики Башкортостан

от «_07_» __06___2018 г. №29
ПОЛОЖЕНИЕ

о рабочей группе по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке на территории муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан
 Рабочая группа по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке на территории сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, создается в целях обеспечения взаимодействия органов и учреждений, осуществляющих деятельность по выявлению, учету и сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке.
Рабочую группу возглавляет управляющий делами сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по социальным вопросам и кадрам.
Заместителем руководителя рабочей группы является специалист по работе с молодежью сельского поселения Раздольевский сельсовет.
Основными задачами рабочей группы по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке на территории сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, являются:

-
обеспечение  взаимодействия органов и учреждений, осуществляющих деятельность по выявлению, учету и сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке;

-
оказание методической и консультативной помощи специалистам по вопросам семейной, образовательной и социальной адаптации семей, оказавшихся в кризисной ситуации, организации работы с семьей;

-
подготовка предложений по совершенствованию нормативных правовых актов, направленных на повышение эффективности профилактической работы с семьями, нуждающимися в государственной поддержке;

-
осуществление контроля за исполнением индивидуальной программы социального сопровождения семьи, гражданина;

-
закрепление за семьей, гражданином, принятым на социальное сопровождение, организацию, ответственную за социальное сопровождение семьи;

-
анализ результативности мероприятий по социальному сопровождению семьи.

Заседания рабочей группы при сельском поселении Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке, считаются правомочными при наличии всего состава.

Заседания рабочей группы сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке, проводит председатель.

Заседания рабочей группы сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке на территории сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан, проводится ежеквартально.
Решения рабочей группы сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан по сопровождению семей, нуждающихся в государственной поддержке, принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании, оформляются протоколами, которые подписываются председателем рабочей группы.

Управляющий делами



                                  Н.С.Тимаева

