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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
налоговой политики сельского поселения муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан 
на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов

[bookmark: _GoBack]Основные направления налоговой политики сельского поселения муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостана Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов сформированы в соответствии с проектом Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, 
Целями налоговой политики остается обеспечение устойчивого роста экономического и доходного потенциала сельского поселения муниципального района Краснокамского района.
На федеральном уровне принимаются меры по настройке налоговой системы Российской Федерации на создание справедливых конкурентных условий и улучшение условий ведения бизнеса, среди которых можно отметить следующие:
внедрение новых информационных технологий и постепенное формирование единого информационного пространства администрирования доходов;
расширение эксперимента по применению специального налогового режима для самозанятых – налога на профессиональный доход;
повышение качества работы с дебиторской задолженностью в бюджет;
развитие комфортных условий для добровольной и своевременной уплаты налогов на основе введения института «авансовой» уплаты налогов для физических лиц, обеспечения возможности для физических лиц оплачивать налоги через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг, отмены обязанности представления декларации плательщиками упрощенной системы налогообложения, использующими «он-лайн» контрольно-кассовую технику.
Среди изменений федерального законодательства, существенно влияющих на доходы бюджетов сельских поселений муниципальных районов следующие это  реализация концепции «налоговых расходов», включая ведение реестра льгот, проведение оценки их эффективности.
В рамках системного подхода для достижения устойчивого роста налогового потенциала района планируется продолжить работу по следующим направлениям:
– укрепление взаимодействия с крупнейшими налогоплательщиками;
– реализация налогового потенциала, выявленного в результате проведения инвентаризации земельных участков и объектов капитального строительства;
– повышение качества работы администраторов с дебиторской задолженностью в бюджет;
– выявление лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность (торговая деятельность, деятельность такси и другие), в целях их регистрации и постановки на налоговый учет;
– усиление мер по легализации объектов налогообложения в рамках работы Межведомственных комиссий по вопросам, связанным с легализацией объектов налогообложения, при Администрации муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан;
– мониторинг достижения и совершенствованию целевых индикаторов ежегодного роста доходов, установленных Комплексным планом мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан;
– подготовка к введению на территории Республики Башкортостан специального налогового режима «Налог на профессиональный доход».
Важным направлением налоговой политики остается подготовка инициатив по внесению изменений в федеральное законодательство.
Будет также продолжена работа по формированию благоприятного предпринимательского климата и улучшению партнерских отношений между государством и налогоплательщиками, популяризации концепции ответственного налогоплательщика республики, в том числе путем проведения ежегодного конкурса «Налогоплательщик года Республики Башкортостан».
Существенной мерой стимулирования организаций к добросовестному налоговому поведению станет введенный Стандарт налоговой открытости ответственных налогоплательщиков Республики Башкортостан.
Преемственность налоговой политики и последовательность реализации принятых решений должны способствовать улучшению инвестиционного, инновационного климата и обеспечению достижения установленных показателей по росту доходов бюджета сельского поселения муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан.
В долгосрочной перспективе налоговая политика будет направлена на создание предсказуемых налоговых условий, обеспечивающих стабильный рост доходного потенциала сельского поселения.
