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        О публичных слушаниях по проекту
“Бюджет сельского поселения Раздольевский  сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов “
        В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением “О публичных слушаниях”, Совет сельского  поселения  Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан
Постановляет:
1. Назначить публичные слушания по проекту:
«Бюджет сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов ”                                                                                          
на 12 декабря 2019 года в 15 часов в зрительном зале СДК д. Раздолье по адресу: Республика Башкортостан, Краснокамский район, д. Раздолье, ул. Молодежная, д.3Б.
2. Организацию и проведение публичных слушаний по вышеуказанным проектам возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности (председатель Трапезникова А.А.).
3. Установить, что письменные предложения жителей сельского поселения Раздольевский сельсовет муниципального района Краснокамский район    Республики Башкортостан  по  вышеуказанным проектам принимаются в администрации сельского поселения Раздольевский  сельсовет по адресу:             д. Раздолье , ул. Молодежная, д.3Б  в период со дня обнародования настоящего решения до 11 декабря 2019 года.
4. Местами для обнародования проектов муниципальных правового акта:
 «Бюджет сельского поселения Куяновский сельсовет муниципального района     Краснокамский район Республики Башкортостан на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов “
Определить Раздольевскую  сельскую библиотеку- филиал МБУК «Межпоселенческая районная библиотека» по адресу:  д. Раздолье,                 ул. Молодежная, 3Б  и администрацию сельского поселения Раздольевский  сельсовет, информационный стенд.



Глава сельского поселения
Раздольевский сельсовет                                                                   Н.Г.Фатхиев
